€) Solucion de situaciones, lee, luego resuelve.

ﬂ ¢Cudl es la mayor canfidad de séndwiches que se pueden preparar CC
porciones de jaomon y 260 porciones de queso?
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E ¢Cudntas porciones de jamon y queso tendrd cada sandwich:
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i i i " i se desea for
En un colegio hay 220 nifos y 160 nifias en el grado tercero, si s€
a g?upos <:or£1:j iguol_ycon'ridad de estudiantes, de manera gque en cada grupo !

iffas, ¢Cud | uedan formar:
nifos y nifias, ¢Cudl es la mayor cantidad de grupos que se pue
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El ¢ Cudntos nifos y nifas habrd en cada grupo?
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& Un carpintero debe corfar una lémina de madera de 1{50 cm d§ cnchobp
de largo en cuadrados iguales, del mayor famano posible, ¢Cudnto debe

el lado de cada cuadrado? ¢Cudntos cuadrados cortard?
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B8 Con 16 rodgjas de tomate, 12 tajadas de queso y 20 tgjadas de ({{({ _
pavo, se quierenhacer sandwichesiguales, con la mayor canfidad Jf=
de ingredientes y sin que sobre nada, ¢Cudntos Séndwiches se

pueden preparar?
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